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QUESTÃO 1 

Se  

𝑓(𝑥) =
𝑥 − 1

𝑥 + 1
+

3𝑥

√𝑥 + 4
 

é uma função, seu domínio é 𝐷 = {𝑥 ∈ 𝑅, ______}. 

a) 𝑥 >  4 𝑒 𝑥  1    b) 𝑥 <  4 𝑒 𝑥   1    c) 𝑥 <  4 𝑒 𝑥  1    d) 𝑥 >  4 𝑒 𝑥  1 

QUESTÃO 2 

Sabe-se que a função  

𝑓(𝑥) =
𝑥 + 3

5
 

é invertível. Assim, 𝑓−1(3) é: 

a) 3    b) 4    c) 6    d) 12   

QUESTÃO 3 

Na função 𝑓(𝑥)  =  𝑚𝑥 − 2(𝑚 − 𝑛), 𝑚 𝑒 𝑛 ∈ 𝑅. Sabendo que 𝑓(3)  =  4 𝑒 𝑓(2)  =  −2 , os valores de 𝑚 

e 𝑛 são, respectivamente 

a) 1 e -1    b) -2 e 3    c) 6 e -1    d) 6 e 3 

QUESTÃO 4 

Seja a função real 𝑓(𝑥) =  
𝑥+5

√𝑥−1
. A sentença que completa corretamente a expressão do conjunto Domínio 

𝐷 = {𝑥 ∈ 𝑅, _____} dessa função é  

a) 𝑥 > 1     b) 𝑥 ≠ 1      c) 𝑥 > 0     d) 𝑥 ≠ 0 

QUESTÃO 5 

Seja 𝑓(𝑥)  =  4𝑥 +  3 uma função inversível. A fórmula que define a função inversa 𝑓−1(𝑥) é 

a) 
𝑥−4

3
     b) 

𝑥−3

4
     c) 

2𝑥+3

4
     d) 

2𝑥+3

3
 

QUESTÃO 6 

Seja a função 𝑓: 𝐼𝑅 → 𝐼𝑅   definida por 𝑓(𝑥)  =  4𝑥 –  3. Se 𝑓−1 é a função inversa de 𝑓, então 𝑓−1(5) é 

a) 17     b) 
1

17
     c) 2     d) 

1

2
 

QUESTÃO 7 

Analisando o gráfico da função f da figura, percebe-se que, nos intervalos [–5, –2] e [–1, 2] de seu domínio, 

ela é, respectivamente,  

a) crescente e crescente.    b) crescente e decrescente.  

c) decrescente e crescente.    d) decrescente e decrescente 
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QUESTÃO 8 

Seja 𝑓(𝑥) =  
(2𝑥−3)(4𝑥+1)

(𝑥+2)(𝑥−5)
 uma função. Um valor que não pode estar no domínio de 𝑓 é  

a) 1     b) 2     c) 3     d) 5 

QUESTÃO 9 

Seja uma função real definida por 𝑓(𝑥) = (𝑥 + 1). 𝑚𝑥−1 . Se 𝑓(2)  =  6, então 𝑚 é igual a  

a) 4.    b) 3.    c) 2.    d) 1. 

QUESTÃO 10 

Considerando que o domínio de uma função é o maior subconjunto de ℜ constituído por todos os valores 

que podem ser atribuídos à variável independente, o domínio da função ℎ(𝑥) =  √𝑥 + 4 é  

a) ℜ*.    b) ℜ – {4}.    c) {x ∈ ℜ/ x < 4}.    d) {x ∈ ℜ/ x ≥ –4}. 

QUESTÃO 11 

O conjunto imagem da função f: ℜ → ℜ definida por 𝑓(𝑥) =   
1

1+𝑥2 contém o elemento  

a) 0.    b) 2.    c) 1/2.    d) –1 

QUESTÃO 12 

Considerando D = [0, 10] o domínio de uma função 𝑦 =  𝑓(𝑥), um gráfico que poderia representá-la é 

 

QUESTÃO 13 

A função g: [–5, 5] → B tem como imagem o conjunto I = [20, 30]. Para que ela seja sobrejetora é 

necessário que B seja igual ao intervalo  

a) [5, 20].    b) [–5, 20].    c) [–5, 30].    d) [20, 30]. 

GABARITO 

QUESTÃO 1 

Resolução em vídeo 

D 

QUESTÃO 2 

Resolução em vídeo 

D 
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QUESTÃO 3 

Resolução em vídeo 

C 

QUESTÃO 4 

Resolução em vídeo 

A 

QUESTÃO 5 

Resolução em vídeo 

B 

QUESTÃO 6 

Resolução em vídeo 

C 

QUESTÃO 7 

Resolução em vídeo 

B 

QUESTÃO 8 

Resolução em vídeo 

D 

QUESTÃO 9 

Resolução em vídeo 

C 

QUESTÃO 10 

Resolução em vídeo 

D 

QUESTÃO 11 

Resolução em vídeo 

C 

QUESTÃO 12 

Resolução em vídeo 

B 

QUESTÃO 13 
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Resolução em vídeo 

D 

 


